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ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΙ∆ΙΟΥ - ΓΓΝΓ - ΥΠΕΠΘ
σε συνεργασία µε ΤΟ ΣΥΝΗΓΟΡΟ ΤΟΥ ΠΑΙ∆ΙΟΥ διοργάνωσε το συνέδριο
« Τα δικαιώµατα του παιδιού στην Ελλάδα του 21ου αιώνα »
Σάββατο 22, Κυριακή 23 Νοεµβρίου 2008
 
Χορηγός Επικοινωνίας : Ελληνική Τηλεόραση
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Ο ∆ιαζευγµένος Πατέρας Ν.Γ στο τέλος του συνεδρίου , παρενέβει  καταγγέλλοντας.

Από της 15 ∆εκεµβρίου του 2005, και µε την υπ'αρ. 2783/2005 απόφαση του Μονοµελούς
Πρωτοδικείου Καβάλας καθορίστηκε η Επιµέλεια και η Επικοινωνία .
Ουσιαστικά καθορίστηκε  η ψυχοκοινωνική ανάπτυξη του παιδιού µου, και έκτοτε το µόνο
που εξετάζεται  άµεσα, είναι η καταβολή διατροφής.

Πέραν τον 3 ετών -ποτέ δηλαδή- δεν έχει εκτελεστή η απόφαση επικοινωνίας µε τον γιό
µου.
Κάθε προσπάθεια τήρησης της υποχρέωσης µου, και δικαιώµατος του παιδιού µου,
για επικοινωνία προσκρούει στην άρνηση της µητέρας, και την αδιαφορία του κράτους.

Πέραν των όσων λέγονται και γράφονται, το Ελληνικά Κράτος µε την πρακτική του µας διδάσκει ότι :

1)  Το 99% των Γονέων,  ικανών  να αναθρέψουν το παιδί τους, είναι  Μητέρες.
2)  Τα παιδιά µεγαλώνουν σε γλάστρες.
3)  Ο Πατέρας είναι καλός , αρκεί να χορηγεί το νερό.
4)  Το πότισµα  (Φροντίδα) αποτιµάτε σε χρήµα, και συνυπολογίζεται στην χορηγία         
(∆ιατροφή).

Βλέπε : Αρχείο: Συν.Πολ. Αριθµ.Πρωτ.: 11253/2006/1

Eπικοινωνία : niglig@mail.gr

Η επικοινωνία µε τον γονέα είναι πιο σηµαντική από τη µόρφωση του παιδιού. Γι' αυτό και οι δικαστικές
αρχές πρέπει να έχουν έναν απλό κανόνα. Ο γονέας που δεν µπορεί να εξασφαλίσει την επικοινωνία του
παιδιού µε τον άλλο γονέα δεν είναι κατάλληλος για να έχει την επιµέλεια. Το θεµελιώδες συµφέρον του
παιδιού επιβάλλει να έχει σχέσεις και µε τους δύο γονείς, εποµένως το παιδί πρέπει να συµβιώνει µε τον
γονέα που µπορεί να εξασφαλίσει την επικοινωνία.

Σ. ΤΣΑΚΥΡΑΚΗΣ
Καθηγητής Νοµικής Πανεπιστηµίου Αθηνών

 Ηµεροµηνία ανάρτησης: 15 ∆εκεµβρίου 2008
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